



计划于5月9日举行红场阅兵等多项活动

俄为何高调庆祝二战胜利70周年

为纪念和庆祝卫国战争胜利70周年，俄罗斯计划于5月9日举行红场阅兵式等多项活动。分析人士认为，在当前俄罗斯与西方对峙的特殊背景下，俄高调庆祝卫国战争胜利70周年意在展示信心，弘扬苏联人民在二战中立下的丰功伟绩，争取在与西方的对抗中不落风。

●展示军力

俄现代历史上最盛大阅兵式

由于乌克兰危机，西方正对俄采取经济制裁、外交孤立和军事压力等措施，俄专家认为，阅兵可以发挥鼓舞国内士气的作用。

俄著名政治学者卢基扬诺夫认为，俄庆祝胜利日首先就是展示军力。

今年红场阅兵的步兵纵队人数超过1.5万人，与65周年庆典阅兵相比增加近50%；机械化纵队部分计划动用194件武器和军事技术

装备，其中约100种新技术装备将首次亮相；空中力量展示将动用143架飞机和直升机，不少装备也是首次亮相。

此外，俄罗斯向16个国家及反法西斯同盟国的军方发出了参加阅兵式的邀请，其中中国人民解放军已决定派遣一支百余人的方队参加。目前各国军队代表已陆续抵达莫斯科开始为参加阅兵式进行训练。

俄国防部长绍伊古表

示，今年的胜利日阅兵式将成为俄现代历史上最为盛大的阅兵式。

按计划，胜利日当天，俄28个城市及白俄罗斯首都明斯克、吉尔吉斯斯坦首都比什凯克及亚美尼亚首都埃里温都将举行阅兵；俄国内70座城市将举行有军人参加的隆重活动，展示各种武器和军事技术装备；俄五个主要海军基地还将举行海军阅兵。据估计，俄全国参与胜利日庆祝的军人总数将达10万。



5月4日，在俄罗斯莫斯科红场，俄军士兵参加阅兵夜间排练。

●争取主动

不少西方国家采取抵制态度

对俄今年的庆祝活动，美国计划派驻俄大使参加阅兵式，法国将派出部长级代表，德国总理默克尔则计划于10日与俄总统普京共同向莫斯科无名烈士墓献花圈。

由于认为俄罗斯“非法吞并”克里米亚以及支持乌克兰东部的民间武装，西方国家与俄罗斯关系陷入冷战

结束以来最紧张的状态。对西方来说，赴莫斯科出席阅兵式等同于“挺俄”，出于这种考虑，不少西方国家对此采取抵制态度。

俄外长拉夫罗夫就西方国家领导人的做法表示，他们的目的是为了向俄施压，不仅在经济方面，而且在财政方面、信息等领域也施加

压力，但他们孤立俄罗斯的目的难以实现。

俄总统发言人佩斯科夫表示，俄乐见想同俄分享胜利的记忆、理解共同应对全人类挑战和威胁的所有人，但胜利日首先是俄自己的节日，因为俄是胜利者。西方领导人参加与否都不会“影响节日气氛和节日的规模”。

●回应贬低

苏联在二战中的作用面临攻击和篡改

与此同时，围绕如何看待苏联在二战中的作用等历史问题，俄与西方也进行着针锋相对的斗争。一些西方媒体对苏联在二战中的作用进行了歪曲、诋毁的报道。

例如在是谁解放了波兰奥斯威辛集中营问题上，部分人强调是乌克兰士兵并非苏联士兵在二战期间解放了奥斯威辛集中营。对于俄

举行二战胜利纪念活动，同样有质疑的声音。一些人认为，伦敦和柏林可能比莫斯科更适宜纪念二战胜利。

这些言论激起俄方强烈不满，认为是吹毛求疵的观点。俄科学院远东所副所长奥斯特洛夫斯基在接受记者采访时认为，西方国家试图淡化苏联在二战中的作用，这么做的原因与当前俄美关系紧张有关系，

部分欧洲国家也紧跟美国，把自己当做仆从国。

俄科学院通史研究所所长楚巴良认为，在二战胜利70周年前夕，修改二战史的活动越来越活跃，对战争史的辩驳声音越来越尖锐。苏军解放了欧洲，至少把东欧、中欧从法西斯占领下解放出来；但这一历史基石正面临着攻击和显而易见的篡改。 据新华社

北约对俄频搞小动作

美军官员5日证实，北大西洋公约组织定于6月将设在意大利那不勒斯的一个联合行动指挥部暂时转移至东欧国家罗马尼亚，以增强北约“应对威胁”的能力。

北约驻那不勒斯联合行动指挥部司令马克·弗格森说，指挥部将暂时部署至罗马尼亚中部的钦库12天时间，支援北约在那里举行的军事演习。这次演习涉及来自21个北约成员国的1000名军人。

“这一部署是北约第一

次将联合行动指挥部迁至罗马尼亚”，弗格森说，演习“属于防御性质，集中于加强我们的协同作战和应对能力”。

一些政治分析师认为，尽管北约坚称有关部署出于“防御目的”，但这些军事动作显然均针对俄罗斯。

无独有偶，北约4日开始在爱沙尼亚和挪威附近海域分别举行大规模陆上军演和海上反潜演习。

根据爱沙尼亚国防部声明，由北约武装部队和战机

参加的这次年度军演由4日持续至15日，涉及1.3万名军事人员，是爱沙尼亚迄今举行的最大规模军演。

另一方面，在被英国媒体称作北约迄今“最大规模反潜军演”的演习中，北约10个成员国和瑞典共出动至少18艘舰艇和潜艇，依据演习程序轮流监控和锁定目标船只。

北约官员称，俄方近期军事动作引起北约担忧，也增加了“这次演习的相关度”。 据新华社

格兰星辰爱心早餐免费大派送

都说世上没有免费的午餐，但今天在宁波却有了免费的早餐。在城市发展带来高节奏生活的同时，丰富的娱乐、社交活动，延迟了人们的睡眠时间。好好地吃一顿早饭，对很多人来说，是一件奢侈的事儿。基于此，格兰星辰特启动本次“幸福路上爱满全城”的公益活动，希望通过装扮特异的“超级英雄们”派送营养早晨的行为，宣扬健康的生活理念，传递向上的正能量。

据悉，5月7日，格兰星

辰计划派发10000份爱心早餐，派送爱心早餐活动在轻轨1号线、十大写字楼和海曙老社区门口等几十个点位共同展开，昨天没有领到爱心早餐的各位朋友，千万不要错过哦。

格兰星辰精心准备“神秘大礼”，除了派送丰富营养的爱心早餐，我们更希望传递一种健康生活方式。格兰星辰项目负责人表示，平常都说人是铁饭是钢，想要在幸福路上走得更远，自然少不了健康的身体，所以在5月格兰星辰与营养早餐同步推

出“万斤大米免费领”活动，凭活动“粮票”到访售楼中心即可领取精品大米一袋，具体活动内容详见售楼处海报。

据了解，格兰星辰作为央企信达地产深耕宁波23年的全新力作，紧邻中山路和1号轻轨，与老海曙、东部新城一线贯通，轻轨直达东门口，同时撷取东南亚景观元素，营造3万方东南亚水岸园林，回家即休闲的开始；优化户型设计，65-120㎡全明通透户型，充分满足家庭成长和三代同堂所需，同样面积多享一房。

绿境何处寻？

千人共赏荣安·中央公园中轴示范区实景

5月1日，荣安·中央公园“绿境寻踪，公园绽放”活动欢畅举行，中轴示范区终于揭开面纱，现场的开园仪式、水上外籍乐队、童梦欢乐场等活动吸引上千人，共同体验了一把亿元级“中轴会客厅”的园林景观。

除了趣味活动之外，荣安·中央公园中轴园林的才是重头戏。如果说凡尔赛花园是奢华的象征，荣安·中央公园的园林实景更是集萃法式园林的风华。耗资1.5亿巨资打造的中轴实景，从荣安·中央公园南门口，法式

园林规整大气的布局，循着小径便是景观水池，再者就能邂逅亭台，漫步1100㎡超大双泳池，不由让人感慨，居于荣安·中央公园的生活享受。现场品鉴的陈女士表示：“示范区比想象的美，听说光一棵树就值25万元，看得出是用了心的。”

荣安·中央公园主力户型120-170㎡的豪装大三房、大四房，全明通透，可享90万方公园美景或3万方法兰西园林胜景。而在客户最为关心的装修方面，项目从一开始就以豪装定位，并选用汉斯格雅、卡德维这类国际一线品牌，无论

是大环境营造，还是小细节设计，都看出了荣安对品质生活的不懈追求。

目前，项目正对90万方湿地公园（鄞州公园二期），毗邻一线奉化江，景观资源稀缺。此外，荣安·中央公园联袂绿城设计、广东棕榈等知名团队，共同规划约40万方公园巨著，融合约3万方法兰西皇家园林，精心设计120-170㎡低密度水榭洋房，迎合现代城市菁英的高端居住需求。项目内部更规划约1000平方米社区会所，作为业主私人俱乐部，配备咖啡书吧、VIP影音室、斯诺克等。

藏珑新街旺铺7777元/㎡起火热加推

近日，藏珑新街的旺铺在首批售罄后，本次加推第二批的热销店面，售价仅7777元/㎡起。

“对于商铺的选择来说，地段很重要，周边商圈是否繁荣，决定着项目的前景。”一位业内人士表示。在售楼处现场，一位正在挑选商铺的购房者称：“主要看好藏珑新街的未来发展，这个区域的商铺竟然只要7777元每平起，比周边住宅便宜一倍还多，或许商机就在其中。”据了解，开盘当天，一位刘先生仅用180万元就入手3套商铺，看来也

是对该地段的商铺比较满意。

那么什么原因使得大量购房者热衷藏珑新街的旺铺呢？

对于商铺而言，没有稳固的客流，再多财富规划都只是遐想。据悉，藏珑新街的商圈不仅囊括本案约1300户业主，还影响着60万方研发园内2万高端白领，2公里范围内网罗15个中高端成熟小区、近20栋写字楼内的客流。众多的消费人群，较高的客流层次高，区域内合理消费场所的相对缺乏，成为购入商铺的关键。

值得一提的是，藏珑新

街具备大面宽、短进深、单层铺等优势，可以做到铺铺临街，这对于铺面招商极为有利。开盘当天，不少客户在确认的场地后，迅速下定了心仪商铺。“靠路的商铺靠谱啊，我们之前已经来考察过多次了，而且来看的租户也对藏珑新街大面宽的临街设计非常满意，毕竟新区马路太宽，合适的步行休闲街区是稀缺的。”

如此“全优铺”，自然赢得全宁波投资者争先抢购。据悉，藏珑新街二批约30-100㎡临街旺铺，火热加推。